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ES.1 — Dato il circuito in figura a regime, determinare il valore dell’energia
immagazzinata dall’induttore L e la potenza generata ed erogata dal generatore di
tensione reale (E4- R4)

E; =5V, E;=2V; E3=4V; E,=6V; Es=3V;]J=2A; L =0.5mH;
R=2Q; Ry =3 Q; R,=7Q; R;3=3Q; Ry, =7Q; Ry =3;
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ES.2 — Dato il circuito in figura, determinare il valore della potenza generatadalJ2 e la
potenza reattiva sul carico L.

. V2 o V2 n
j1(t) = 53 sin (wt + E) A; jo(B) = T sin (wt + 5) A; L = 1mH;

rad
C=3.5mF, w =100 T;Nl = 300; N, =100; N; = 200;

Ri=6Q0; R, =20, R3=10Q; R, =10Q; Ry =5Q; Rg =3Q; R=104;
1=2.5cm;S =25 cm?;6 = 0.5cm; p, = 1000;
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